

今日枣庄

城事

盒饭就凉水当午餐引关注

网站、微博狂转本报刊文;爱心人士和公益组织要来实地看看

本报记者 李泳君 武春澍



关注 高山后小学生一元午餐

本报4月24日C08版刊发了《七旬老人徒步15里路给孙子送饭》一文后,引起社会强烈反响,很多爱心人士也打电话建言献策。同时也引发众多网友、市民包括社会公益组织关注和热议。

媒体、网友纷纷关注

此事一经报道,立刻引起全国各大知名网站的关注,短时间里迅速被人民网、网易、雅虎资讯、千龙网、新华网等各大媒体纷纷转载。截至24日下午5点,关于台儿庄小学午餐困难的

信息单新浪微博就转载近200次,评论近50条。

在人民网强国论坛,一位名叫“视觉世界”的网友如此说道:“一元钱可能只是一瓶水,一支烟,一块糖,这都很难与盒饭划等号,小学生一元钱吃顿饭实在很难想象能吃到什么样的饭菜。平时我们不经意的时候也浪费粮食,希望大家能少抽一根烟,少喝一瓶酒,少买点名牌包,少点浪费多点勤俭,把省出的钱换成爱心,送到需要帮助的孩子手中。”全国各地的网友发表评论表示社会、爱心人士应

该伸出援手,政府也应该适当出台或落实相关措施帮助贫困儿童就餐。

“我觉得孩子午餐吃得太简朴了,我有时候都浪费粮食,我们应该多关注一下山区的孩子,虽然我个人的力量是有限的,但是我们应该主动伸出援手帮助这些贫困孩子。”在记者随机采访中,很多枣庄市民纷纷表示要伸出援助之手帮一下学校的孩子们。

知名人士呼吁帮扶

“看到山区孩子们午餐吃得这么苦,我感觉非常心酸。整个社会都在进步,孩

子们是祖国的未来,却要承受这么多的苦难。”枣庄学院院长胡小林在了解到这些学生午餐之后,颇有感触地告诉记者,“解决扶贫问题不光要靠中央、省、市以及各级地方政府的扶持,也需要社会的关注和温暖。”

曾出版过乡土文学集《不是寻常人》、《一路炒作去娶妻》的台儿庄区农民作家孙建文看完报道之后,感慨颇深:“这个学校的情况我也多次了解过,请社会上的爱心组织和市民关注山区贫困孩子们的午餐问题,积极行动起来。如果真正解决

了,这可是为孩子们做了一件大好事。”

高山后小学如此艰苦的饮食状况,也引起了一些公益组织的高度关注。免费午餐发起人、凤凰周刊记者部主任邓飞表示,将会在适当的时候亲自到台儿庄实地考察学校的饮食环境,到实地考察完之后将会进行适时决定对高山后小学进行资金帮扶。“300多名孩子午餐吃得这么差,心头一凛,当年抗日重镇,一直是民族之骄傲,也令当地人民做出巨大牺牲,我很想去看那里的。”邓飞表示。

从台儿庄到张山子

乘客被“倒”成家常便饭



本报枣庄4月24日讯
(记者 李泳君 武春澍)

“我经常从台儿庄汽车站坐去张山子的车,可是很多时候,车走了5分钟左右乘客就被要求下车倒换,这样既耽误时间又不方便。”23日市民孙先生非常郁闷。

23日,记者一行两人体验了一回从台儿庄去往张

山子的车,坐上车后大约行驶了五分钟,客车在一个收费站不远处停了下来,司机以“检车”为由让乘客上另外一辆车。据一位坐车的市民介绍,换车已经成了该条线路的家常便饭,他每星期要去台儿庄好几次,基本五次里有三次都会遇到这种情况。

刘先生告诉记者,他

在张山子那边经营一些小买卖,经常到台儿庄去进货,每周要来回台儿庄差不多五次,基本每次都会遇到这种情况。“这不这次又是这样,每次我都是提好几个袋子,换车的时候非常麻烦。”

记者随后调查发现,有时候是先到点的车出了站到一个他们约定的地点

停下不走了说是等点,实际是等下一班车的点,如果下一班车的客人多那就把客人倒给后出站的那一班车;如果是后出站的车人少那就把客人倒给先出站的一位司机师傅告诉记者,这种做法对乘客确实不公平。“并客也是无奈的,油价太贵了,客源太少了。”

车辆市区内乱鸣笛惹人烦

交通部门:不按相关规定鸣笛将被罚款

本报枣庄4月24日讯
(记者 崔维成) 一些车辆在枣庄市区乱鸣笛,甚至长按喇叭,行人不堪其扰。交通部门一位工作人员表示,不按相关规定鸣笛的将被处以罚款,但是取证比较困难。

“在闹市区打手机根本听不清,一辆接一辆的车不停地按着喇叭经过,即使我把另一只耳朵堵上,也听不清电话那边在说什么。”市民李女士告诉记者,有时候打电话必须得大声喊话对方才能听见。

“我家住在胜利路矿务局医院附近,由于附近车流

量比较大,午睡的时候经常被刺耳的喇叭声吵醒,平常都不敢开窗户。”市民王先生抱怨说,前两天他走在胜利路上,一辆长途汽车经过时长按喇叭吓了他一跳,同时还有一位女士抱在怀里的婴儿吓哭了。近日,不少市民向记者反映,市区内经常听见车辆的鸣笛声,希望相关部门管一管。

24日上午,记者来到市中区振兴路与胜利路交叉口,在路口的西南侧一根电线杆子上方,挂着显著地禁止鸣笛的警示牌,可不少车主仍在此处鸣笛,经过的车

辆较多而造车堵车时,不少车主同时长按喇叭。记者发现,只要前面有一辆车按喇叭,跟随着后面的车中都会有几辆附和的,于是一阵此起彼伏的喇叭声。

记者随后来到了文化路和解放路路口,车辆并不多,但此时有五六个行人闯红灯过马路,正准备加速通过的一辆的士不得不放慢速度,同时长按喇叭,并且探头出来大骂行人,以示愤怒。

一位出租车司机表示,有时候,他们鸣喇叭是迫不得已,而并非乱鸣笛。只是当有的路口路况复杂,行人又多时,他们为了过路行人

的安全,才会按喇叭示意。一位私家车主也很无奈地告诉记者,他们在经过闯红灯行人较多的路口时,只能不停地鸣喇叭,示意行人让开。

交通部门一位工作人员表示,道路交通法有明确规定,市区内禁鸣喇叭,不按相关规定鸣笛的将被处以罚款。“但交警面对的实际问题是取证困难,即使有司机在禁鸣区鸣笛,交警赶到后,司机不承认也是证据全无。所以主要还是靠开车主提高自身素质,不要乱鸣笛。”该工作人员说。

吸收267万存款后跑路

峄城一网上逃犯被逮捕

本报枣庄4月24日讯(记者 徐萌 通讯员 刘建 沙戈) 3月18日,因非法吸收公众存款罪被上网追逃的台儿庄籍犯罪嫌疑人周某,在甘肃省瓜州县被警方抓获。4月20日,周某被枣庄市公安局峄城分局执行逮捕。

据了解,今年1月12日,一受害人到峄城公安分局经侦大队报案称,峄城某经济咨询有限公司的周某和孙某某,非法吸收公众存款后不知去向。办案民警2月24日对犯罪嫌疑人周某实行网上追逃。

3月18日晚,甘肃省瓜州县公安局民警给峄城公安分局办案民警打电话,称他们将涉嫌非法吸收公众存款的上网逃犯周某抓获,并将随行的孙某某一同控制住了。办案民警随即赶赴甘肃将犯罪嫌疑人周某、孙某某带回。

4月20日,犯罪嫌疑人孙某某被取保候审,犯罪嫌疑人周某被执行逮捕。经依法侦查查明,2009年,峄城某经济咨询有限公司的周某在峄城信息周刊上发布对外吸收存款并支付高额利息的广告,多位受害人看到此信息后,陆续往周某处放款。期间,周某向李某等人借款总计267万元。借款后,受害人曾多次向该周、孙二人催要借款,周、孙二人以各种理由推脱拒不偿还借款,2011年12月底周某、孙某某逃匿。

仨月疯狂作案70多起

两男子刚出监狱又偷上了

本报枣庄4月24日讯(记者 徐萌 通讯员 张锋) 22日,涉嫌盗窃电动车、电动三轮车和摩托车的犯罪嫌疑人王某和张某被薛城警方抓获。据了解,这两人都是刑满释放不久,两人又都缺钱花,于是,他们便商量偷电动车和摩托车等东西,来赚些钱花。

据犯罪嫌疑人王某供述,从2012年1月份至2012年4月份,仅三个月的时间,张某和王某就盗窃电动车、电动三轮、摩托车达70余起,涉案10余万元。直到22日被薛城公安分局刑警大队东片中队的民警抓获。



近日,市中区城市管理对违章占地乱搭乱建的建筑物进行了拆除。目前,青檀路、文化路和光明路的违章建筑清理工作已经基本完毕,图为执法人员拆除君山路一停车场上的占道建筑。

本报见习记者 甘倩茹 摄